



## **В Оренбурге трое местных жителей, включая малолетнего ребенка, погибли в результате пожара**

В ночь на 21 июня 2013 года в жилом доме, расположенном на углу улиц Совхозная и Орская города Оренбурга, произошло возгорание. В ходе тушения пожара обнаружены тела мужчины, хозяйки дома и ее 7-летней дочери. По данному факту следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями устанавливаются и допрашиваются очевидцы, выясняются причины пожара, назначены судебно-медицинские и пожаро-техническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/717177>